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U gradu nisam video hram. Naime, 
sam Gospod Bog, Svedržitelj, i 

Jagnje, njegov su hram 

(Otkrivenje 21:22). 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBOŽAVAJ GA BILO KAD I BILO 

GDE! 
 

evreji ere Starog saveza su slavili Boga u hramu, 
a ovo divno otkrivenje apostola 

Jovana, u viziji, u otkrivenju, govori da nas u 
večnosti čega sveti grad bez hrama. Neki bi očekivao da 
nebeski Jereusalim i po ovome odgovara slavi starog 
grada. Ali razlika je upravo u hramu koji više nije 
potreban zbog prisustva Gospoda Boga, Svedržitelja i 
Jagnjeta. Kako je to divno! 

Dakle, Bog je svuda u svom gradu. Svaka 
njegova stopa je hram. Upravo to je rekao Isus 
Samarjanki na bunara kod Sihara. Naime, ona mu je 
rekla: „Naši preci su se klanjali na ovoj gori, a vi 
kažete da je Jerusalim mesto gde se treba klanjati“ 
(Jovan 4:20) A Gospod joj uzvraća: „Ali dolazi čas, i 
već je došao, kada će se pravi klanjaoci klanjati Ocu u 
Duhu i istini. Otac, naime, hoće ovakve molioce.“ 
(Jovan 4:23) Kako je to moguće? Zato što po duhu 
osećamo božansku prisutnost bilo kada i bilo gde. 

U eri Novog zaveta nosimo božansko u sebi gde 
god da smo. Bog je uvek i svuda sa nama. Sada bolje 
razumemo zašto Pavle kaže: „U njemu živimo, krećemo 
se i bitišemo...“ (Dela 17:28) Nismo nikada odvojeni od 
njega i zato ne moramo da mu težimo, da ga tražimo. U 
njemu smo i on je u nama. Zato je na našoj strani uvek 
i svuda. Gde god da si, kako 
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ČITANJE SVETOG PISMA ZA GODINU DANA 

ČITANJE SVETOG PISMA ZA DVE GODINE 

 

gde da odeš, živiš u njemu. Pavle piše: „Bog moj, kome 

celim svojim srcem služim objavljivanjem Radosne vesti o 

njegovom Sinu, svedok mi je da vas se neprestano sećam u 

svojim molitvama“ (Rimljanima 1:9.10) Ugledajmo se na 

njega, na apostola. Služio je Bogu srcem, tj. duhom po 

evanđelju Božjeg Sina. A glagog „služiti“ znači i 

„obožavati“. Zato ističemo da je to moguće bilo kada i na 

bilo kom mestu. To je sasvim drugačije od ere Starog saveza 

kada je vernik morao da ode na pravo mesto i na pravi način 

prinese pravu žrtvu. Sve drugo je bilo sasvim neprihvatljivo. 

Samarjani su imali svoj hram, što je razgnevilo Boga koji je 

jasno rekao da je tom svetištu mesto u Jerusalimu. Ali sada u 

Isusu Hristu duhom se svi klanjamo Bogu. Aliluja! Evo, baš 

sada, podigni ruke u slavljenju Gospoda i ponudi mu žrtve 

svog slavoslovlja. Tu gde jesi duhom slavi Boga Oca po 

njegovoj Reči. 
 

MOLITVA 
Dragi nebeski Oče, proslavljam te i veličam danas 
svojim duhom. Obožavam te, večni care slave! 
Jedini si svemudri istiniti Bog; milostiv i dobra; 
svet i pravedan, pun ljubavi i praštanja. Volim 
te, Gospode. Zahvaljujem ti za blagoslove Novog 
saveza u Isusu Hristu. Aliluja! 

 

ZA DALJE PROUČAVANJE: 
Filipljanima 3:3; Jevrejima 13:15 

 
 

Efescima 1:15-2:1-10 & Isaije 13-14 
 

Luki 24:40-53 & Druga Samuilova 21-22 


